

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму  
по золотистій картопляній нематоді**

*Станом на 27.05.2020*

**Запроваджено карантинний режим по золотистій картопляній нематоді (*Globodera rostochiensis* (Wollenweber) Behrens) у Житомирській області на території с. Межирічка Радомишльського району, на загальній площі **0,15 га**.**



Розпорядження Радомишльської районної державної адміністрації від 26.05.2020 № 97.



Україна

**РАДОМИШЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Житомирської області

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

26.05.2020

№ 97

Про скасування карантинного режиму на території с. Веприн, с. Лутівка, с. Межирічка Радомишльського району та запровадження карантинного режиму в с. Межирічка Радомишльського району

У зв'язку з тим, що в результаті обстежень на встановлення фітосанітарного стану території с. Веприн, с. Лутівка, с. Межирічка Радомишльського району Житомирської області, на 21 присадибній ділянці загальною площею 3,03 га., карантинного організму – золотистої картопляної нематоди (*Globodera rostochiensis*) не виявлено та, на підставі подання державного фітосанітарного інспектора Житомирської області від 26.05.2020 року, керуючись ст. 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», ст. 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Скасувати карантинний режим на території с. Веприн, с. Лутівка, с. Межирічка Радомишльського району Житомирської області з 26.05.2020 року.

2. Запровадити карантинний режим по золотистій картопляній нематоді на присадибну ділянку жителя с. Межирічка Оборського В.Е. загальною площею 0,15 га.

3. Начальнику відділу організаційно-інформаційної діяльності та документообігу апарату Радомишльської районної державної адміністрації забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб-сайті Радомишльської районної державної адміністрації протягом 10 днів з дня його прийняття.

4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 07.10.1997 № 276 «Про накладання карантину по картопляній нематоді на присадибні ділянки жителів села Веприн».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова адміністрації



Віктор ПУЛКОВСЬКИЙ

Радомишльська районна  
державна адміністрація  
вихідний № 02-16/1050  
« 26 » 05 2020р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова районної державної  
адміністрації  
Віктор ПУЛКОВСЬКИЙ

План

заходів по локалізації та ліквідації вогнищ по регульованому шкідливому організму - золотиста картопляна нематода на присадибній ділянці с. Межирічка

№	Перелік заходів	Виконавці	Термін виконання
1	Повідомлення осіб, що проживають в карантинній зоні, про запровадження карантинного режиму по золотистій картопляній нематоді	ГУ Держпродспоживслужба в Житомирській області	До 01.06.2020
2	Проведення роз'яснювальної роботи серед осіб щодо: виявлення, локалізації та ліквідації золотистої картопляної нематоди; необхідності дотримання сівозмін, впровадження нематодостійких сортів картоплі та застосування добрив на земельних ділянках, уражених золотистою картопляною нематодою; заборони вивезення картоплі з присадибних ділянок, де виявлено золотисту картопляну нематоду	ГУ Держпродспоживслужба в Житомирській області	Протягом карантинного режиму
3	Здійснювати фітосанітарні заходи щодо локалізації та ліквідації золотистої картопляної нематоди	Власник ділянки	Протягом карантинного режиму

Головний спеціаліст з питань  
правової роботи, виявлення та запобігання  
корупції апарату райдержадміністрації

Світлана МАНЕЛЮК